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     TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

Banská Bystrica, 13.3.2024 

 

 

Už po 58-krát sa pod tatranskými štítmi uskutočnili majstrovstvá lesníkov 

v lyžovaní nazývané tiež Venerovského memoriál. Toto podujatie, ktorého dejiskom 

bola posledné roky Monková dolina, v dňoch 11.-12.3.2024 opäť hostilo Štrbské Pleso. 

 

Do súboja o tituly Majster lesník Slovenska v lyžovaní a Majsterka lesníčka 

Slovenska v lyžovaní, ktorého súčasťou bol obrovský slalom a beh na lyžiach voľnou 

technikou so streľbou zo vzduchovky, sa zapojilo celkovo 71 súťažiacich prevažne zo 

Slovenska, ale aj z Českej republiky. 

 

Ťažké podmienky na tratiach sa podpísali nielen na výkonoch jednotlivcov, ale 

boli dôvodom pre zmenu slalomu na jednokolový, no napriek tomu vládla všade dobrá 

atmosféra a športový duch. Hoci sa pretekom úplne nevyhli zranenia, všetci sa 

nakoniec vrátili domov po vlastných a bez väčších následkov. 

„Keďže vekový rozdiel medzi najstarším pretekárom a najmladšou pretekárkou 

dosahoval úctyhodných 55 rokov, boli súťažiaci rozdelení do piatich ženských a piatich 

mužských kategórií. Zástupcovia prvých štyroch kategórií si na bežkách odbehli 5 km, 

pre najstarších organizátori pripravili trať v polovičnej dĺžke“, prezrádza hlavný 

rozhodca pretekov Július Piliar. 

 

Na konci druhého súťažného dňa si víťazi prevzali ocenenia priamo z rúk p. 

Venerovského, potomka lesného inžiniera a taxátora Dimitrija Venerovského, ktorý 

pracoval v oblasti Tatier na vtedajšom riaditeľstve štátnych lesov v Liptovskom Hrádku 

a tragicky zahynul počas Slovenského národného povstania. Celkovými víťazmi 

podujatia sa stali Ľubomír Machyniak a Dana Kráľová zo štátneho podniku LESY 

Slovenskej republiky. 

 

Túto súťaž od svojho vzniku organizovali správcovia lesov na území 

Tatranského národného parku. Po prechode správy lesných pozemkov z Ministerstva 

pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky pod Ministerstvo životného 

prostredia Slovenskej republiky, sa tejto úlohy zhostili LESY Slovenskej republiky, 

štátny podnik. Práve pri buste regionálne známeho lesníka, ktorého meno toto 

podujatie nesie, odovzdal štátny podnik organizátorskú štafetu k tomuto podujatia 

naspäť do rúk Petra Olexu, riaditeľa Správy Tatranského národného parku, obchodný 

riaditeľ štátneho podniku LESY Slovenskej republiky Ján Mizerák so slovami: „Sme 

radi, že štátny podnik LESY SR mohol podať pomocnú ruku a udržať kontinuitu 

organizovania tak lesnícky významného podujatia ako je Venerovského memoriál 

a dúfame, že toto jedinečné podujatie budú môcť zažiť nasledujúce generácie 

lesníkov, aj napriek prebiehajúcej klimatickej zmene.“  

    

   LESU a lyžovaniu ZDAR!!! 


